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_01-56__   din “__24__” ___noiembrie___ 2025 

 

 a. 

                                                          
Ziarul Capital Market 

 

                     Prin prezenta, Artima S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1003600079545, solicită 

respectuos publicarea avizului de mai jos în ediția ziarului din data de 26.11.2025. 

 

Aviz 

În atenția acționarilor S.A. Artima 

              Organul executiv al S.A. ,,Artima” în temeiul prevederilor statutului și Legii privind 

societățile pe acțiuni anunță acționarii societății despre oferta de vînzare a acțiunilor de tezaur 

a societății, în volum de 31249 unităţi, la preţul nu mai mic de 8,71 lei/acțiune. 

             Acționarii societății sunt în drept să înainteze oraganului executiv cererea de 

cumpărare a acțiunilor de tezaur a societății propuse spre vînzare în teremen de 10 zile 

lucratoare  din data publicării prezentului anunț. În cererea de cumpărare se va indica 

cantitatea acțiunilor ce se solicită și  prețul, precum și cota deținută de cumpărător în capitalul 

social al societății. 

             În cazul în care cantitatea acțiunilor conform cererilor de cumpărare va depăși 

cantitatea acțiunilor, satisfacerea cererilor de cumpărare va avea loc după principiul 

proporționalității, reieșind din cota acțiunilor  deținute de cumpărător în capitalul social al 

S.A ,,Artima”. 

            În cazul în care cantitatea acțiunilor conform cererilor de cumpărare va fi mai mică 

decît cantitatea acțiunilor propuse spre vînzare, cererile de cumpărare se satisfac pe deplin. 

 

             Cererile de cumpărare se vor înainta organului executiv al S.A. ,,Artima”    la adresa :      

or.Chiţinău,   str.Milano 1 C of.4 

                         în zilele de marţi – vineri 

                         de la ora             10 00 – 16 00 

                                      pauza de masă   12 00 – 13 00 

          Tranzacțiile de vinzare - cumparare cu acțiunile de tezaur a societății înaintate conform 

cererilor acționarilor se vor efectua după expirarea termenului de 10 zile lucratoare din data 

publicării prezentului anunț. 
      
                                                                                                                 Organul executiv al Artima S.A. 

 

 

Denys Dombrovskyi, 

Director Artima S.A.               
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